

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2.80 fillér.
FÉL ÉVRE 16.— P. EGÉSZ ÉVRE 32.— P.
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P.

Románia pénzügyi katasztrófája

Románia pénzügyi helyzete a legnagyobb ziláltság állapotában van. Nagyrománia 14 éves békegazdálkodása fokról-fokra sülyedés volt, míg végre a gazdagság feltételeivel bíró ország elérkezett odáig, hogy belföldi és külföldi szakértők állapították meg a diagnózist: nincs tovább.

Románia intézményei nem voltak megalapozva. A romokra és ingoványra épített állami és más közületi intézmények lassan-séнт omladozni, dűledezni kezdtek, míg végre a romániai gazdasági, kereskedelmi és kulturintézmények egész sora megunta az áldatlan helyzetet s egymásután omott össze, magára temetve mindent, ami értékben és anyagban fel volt halmozva. Az emberek, akikre az intézmények és az állam sorsa volt reá bízva, hasonlóan ingoványos anyagból nőttek ki s erkölcsi alap híján, nem örzői, gondozói, istápolói voltak az államgazdaságnak, de vámszedői és hűtlen safarjai, akiknek kezén a tejjel-mézszel folyó kánaán, a gazdag Románia: szegények országa lett.

Amíg arról volt szó, hogy a nagy és kisantantnak össze kell fognia, hogy együttes erővel megvédelmezhesse az Európa népei ellen elkövetett bűnököt, addig nagy volt a szolidaritás. Jöttek azonban a szűk esztendők s lassanként a jó rokonok és szövetségeseik félrehúzódtak, begombolkoztak egymás elől s elzárták azokat a forrásokat, amelyből az agyondédelgetett új államok a béke első esztendejében gondtalanul élhettek.

Egy szép napon arra ébredt Románia, hogy a nagy és hatalmas protektor, Franciaország, nemcsak elzárja forrásait, de már azt is felveszi számításába, hogy mily összegeket vonhat vissza a kisantant államoktól s így Romániától is. Az életben sincs olyan szerelem, amelynek egyszer vége ne lenne, a gazdasági élet meg épen nem szokott sokáig érzelmi alapon andalogni. Így történt, hogy

Franciaország két pénzügyi szakértőt küldött ki Romániába. A szakértők rövid vizsgálódás után megállapították, hogy Romániában levegőben lóg minden s még az sem biztos, ami az ember kezében van. Rist professzor és Auboin pénzügyi szakértő Párisba küldött jelentése döbbenetes hatást váltott ki a francia pénzügyi világban. A francia szakértők lesújtó véleményét a Jorga-kormány mindenféle nyilatkozattal igyekezett elhomályosítani, de a pénzügyi katasztrófa híre és ténye futótűzként terjedt el egész Európában.

Románia már régóta ideges. Fokozza az ideges feszültséget a gazdasági és kereskedelmi élet teljes megbénulása, amelyhez hozzájárult a tisztviselők és nyugdíjasok illetményeinek hó-

napok óta elmaradt kiutalása.

Az idegesség a lakosság széles rétegeiről átragadt a kormányfőre is s Jorga és Argetoianu a kormány két oszlopa, valósággal roskadozik a gondok alatt, mely azt az áldatlan szerepet rója feladatukul, hogy a megriadt ország lakosságát lecsillapítsák és megnyugtassák.

A francia szakértők jelentése a visszavonulásuk és lemondásuk s az ország területéről való eltávozásuk, valóságos kegyelemdőfés Romániának s a romániai közhangulatnak. Mindenki elveszítette a fejét. A kormány távozását várják.

A nyugtalanság és a nép elégedetlensége az országban szelében hosszában tombol, s az ország kapuján zörget az elégedetlen tömeg.

Tegnap délután 1 órakor lemondott a Brüning-kormány

A birodalmi gyűlés feloszlásával is számolnak

A világpolitikának kétségtelesen legnagyobb szenációja a német kormány lemondása.

Brüning kancellár tegnap déli 1 óra után jelent meg Hindenburgnál és adta be lemondását.

Eleinte azt hitték, hogy a lemondás csak formai és a birodalmi elnök ismét Brüninget bizza meg — kormányalakítással, ez azonban most már kizártnak látszik. Brüning egyelőre teljesen vissza akar vonulni és még a külügyi tárcát sem vállalja.

Brüning lemondásának közvetlen oka az oldenburgi választások eredménye volt, ahol a Hitler-párt teljes győzelmet aratott, a mandátumok abszolút többségét megszerezte és így nemzeti szocialista kormány alakítására van kilátás.

Hindenburg birodalmi elnök megkezdte a tárgyalásokat a pártok vezetőivel. Mindenekelőtt Loebet, a birodalmi gyűlés el-

nökét kérte magához, majd a szociáldemokrata párt vezetőit. Este 6 órakor Hitler jelentkezett nála, akivel háromnegyed óra hosszat tárgyalt.

A legvalószínűbb kancellárjelölt Gördeber volt lipcei polgármester, aki mint árdiktátor nagy népszerűsége telt szert, továbbá Gessler volt hadügy-miniszter, de lehetséges, hogy pártokon kívüli politikus kap megbízást kormányalakításra. Az új kormány mindenesetre jobboldali lesz.

Komolyan számolnak a birodalmi gyűlés feloszlásával is és új választások elrendelésével is.

A Szociális Misszió gyűlése.

A bajai Szociális Missziótársulat, holnap, június 1 én, délután 6 órakor tartja havi rendes gyűlését az egyesületi otthonban. A tagok pontos megjelenését kéri az elnökség.

ABajai Kereskedő Ifjak Egyletének új tisztikara

A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egylete ez évre a következő tisztikart választotta meg: Elnök: Klein Emil, alelnök: Dennerberg Jenő, Czethoffer Ede, ügyész: dr. Fischhoff Zsigmond, titkár: Maschanker Sandor, jegyzők: Glücksmann László és Stern György, pénztárosok: Ullmann László és Stein Ferenc, ellenőrök: Aczél Mihály és Felbermann István, gazdák: Krausz Sándor és Adolf Ferenc, könyvtárosok: Haar Kálmán és Glücksmann Sári.

Budapestben elfogtak egy sikkasztó bácsalmási ügynököt

Mikoleczky József bajai lakos feljelentésére sikkasztás vádjá miatt eljárás indult meg egy bácsalmási fiatalember, Marics Géza ellen, akiről kiderült, hogy többrendbeli sikkasztást követett el, értéktárgyakat el tulajdonított s azokkal megszökött. A bajai rendőrség körözésére Budapestben fogtak el a sikkasztó ügynököt, akinek ügye holnap kerül az ügyesség elé.

Agyonszurta a fia Matanovics ujvidéki szanatórium-igazgatót

Az ujvidéki Matanovics szanatóriumban szombaton az igazgató-főorvos 22 éves joghalgató fia több készsúrással agyonszurta édesapját, Matanovics Sztankó dr. sebészprofesszort. A fiatalember az apagyilkosság után Péterváradra szökött, ahol a csendőrök az esti órákban letartóztatták. A megilykolt főorvos az utóbbi időben többször súlyos szemrehányásokat tett fiának, amiért tanulmányait elhanyagolja s közvetlenül a gyilkosság előtt is szóváltás volt apa és fia között.

— **Juliusig szabadságot a polgármester.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester, miként jelentettük is, betegsége miatt hosszabb idő óta nem végezheti hivatali teendőit s így időközben nyári szabadságát is megkezdte. A polgármester július 1-ig szabadságot.

Belgrádban két bomba robbant tegnap éjjel

A Hitlerizmus bevezetését sürgeti a jugoszláv félhivatalos lap

Nemcsak Belgrádot, de egész Jugoszláviát izgalomban tartják a tegnap éjjel történt események. A hivatalos jelentések ugyan szépíteni és jelentéktelennek feltüntetni szeretnék azokat a merényleteket, amelyek történtek, de ezzel, mint mindig, éppen az ellenkező hatást érik el.

Kétségtelenül megállapítja a hivatalos is, hogy Belgrádban két bomba robbant az éjszaka.

A bombák tervszerűen voltak elhelyezve a főbb középületek előtt, állítólag azonban nagyobb károkat nem okoztak és hir szerint emberéletben sem esett kár.

Az első bomba az épülő szkupstina épülete előtt robbant fel, a második pedig a főpályaudvaron.

A rendőrség erre erőiesen kutatni kezdett és még az utolsó percben felfedezték a Politika c. napilap szerkesztőségében, valamint a miniszterelnökség épületében egy-egy

pokolgépet, melyek felrobbanását így sikerült meghiúsítani.

Ébredj Jugoszlávia!

Országszerte általános feltűnést keltett a jugoszláv kormány félhivatalosának, a Vreme c. napilapnak „Ébredj Jugoszlávia!” címen közölt vezető cikke.

A cikk ezuttal először rámutat az állam súlyos és válságos helyzetére és hangsúlyozza, hogy a válságból csakis a Hitler-féle mintára szervezendő nemzeti szocialistákhoz hasonló erőteljes szélső nemzeti szervezkedés vezetheti ki Jugoszláviát.

A mai helyzetet összehasonlítja Szerbia háboru alatti pánikszerű hangulatával.

A cikk annál is inkább meglepő, mert a jugoszláv hivatalos körök Hitleréről eddig csak a legnagyobb ellenszenv és gyűlölet hangján nyilatkoztak.

Baja város társadalmának impozáns ünnepe lesz a sajtónap

Tegnapiri híradásunk nyomán városzerte óriási arányú érdeklődés indult meg a június 12-én rendezendő sajtónap iránt.

Különösen nagy várakozás előzi meg Bangha Béla szónoklatát, amely városunk szempontjából igen nagy jelentőségű esemény lesz. Bangha páter ma az a szónok, akit egy-egy ünnep- vagy vasárnapra legalább 5-6 felé invitálnak meg és így valóban kitüntetésnek kell venni, ha valamelyik intézménynek vagy városnak meghívását elfogadja.

Hisszük, hogy városunk társadalmára ezt a kitüntetést kellőképpen értékelni és méltányolni tudja.

A sajtóünnep rendezősége már

munkába lépett és mindent megtesz a teljes siker érdekében.

Az ünnepély színhelye a Központi Szálloda nagy színházterme lesz. A már jelzett Petry Kató operaházi művésznőn kívül az ünnepély főbb programpontjai lesznek: az egyházi zenekar szereplése Lovas Andor főkántor vezényletelével, a tanítóképző intézet ének-kara Herr György karnagy vezetésével, a tanítóképző nagy feltűnést keltett szavalójának, Branbecker Oszkarnak szavalata stb.

Mindezekből megállapítható, hogy művészi szempontból az utóbbi időknek egyik legnívósabb és legkiemelkedőbb eseménye lesz a sajtóest.

Iszonyú vetéskárokat okozott Baján és a környéken a vasárnapi jégvihar

Tömegesen jelentkeznek adóelengedésért a gazdák, akiknek minden termését elpusztította az orkán

A Baján és a környező községek fölött végigvonuló vasárnapi nagy orkán óriási pusztításokat vitt véghez. A vetés károk még mindig felbecsülhetetlenek.

Baja külső kerületei közül különösen megszenvedte az orkánt a szentistváni terület. Itt a vihar és a

nyomába zuduló nagy jégverés óriási károkat okozott. A házakat sok helyütt megrongálta az orkán, felzaggatta a tetőket. A lakásokba beömlött a víz a készenlétben álló tüdőzők több helyen térdig jártak a vízben, szivattyúkkal vödörrel kellett a beömlő vizet a lakásokból el-

távolítani.

Dr Reiser Antal gazdasági tanácsnok még a tegnap nap folyamán végigjárta a határt és személyes tapasztalatai alapján arról informált bennünket, hogy a károkat felbecsülni egészen pontosan még mindig nem lehet.

A szőlőket és gyümölcsösöket ugyyszólván tönkre tette. A kalászosok buza, rozs, úgy szintén a kapás növények körül a borsó, zöldbab rendkívüli mértékben megsínylették az orkánt

A szőlőket egyes főlésávokban annyira tönkre verte az eső, hogy esztendőök mulva sem hoz termést a teljesen szétromcsolt vessző.

A legnagyobb a kár a szentistváni Sumarakban azonkívül a bajai határ 7-9 kilométer közötti szakaszán, ahol majd mindent elvert a jég. A Mátéháza pusztá, I. II. majorjában a

ukorica górékat elsöpörte és összetörte. A bajai Szőlőkben a tanyás házak legnagyobb részének tetőzetét elhordta a vihar az épületeket erősen megrongálta.

A vetéskár természetesen itt is óriási. Legjobb állapotban maradt a még egészen zsenge tengeri. Szakértők véleménye szerint a kárt még mindig nem lehet teljesen felbecsülni. Egészen pontosan a kárt már csak a jobb naposabb idők beálltával fogják látni amikor az épen maradt növényzet visszanyeri ruganyosságát a megrongált pedig elfonnyad. A kalászosok ugyanis részben a szél-től is egészen összekuszálódtak úgy hogy itt a becslések csak hozzávetőlegesek.

A terméskárok bejelentése a biztosító intézeteknél állandóan folyik, a gazdák tömegesen jelentkeznek az adóelengedésekért.

Elmosta a bajaiak pécsi programját az eső

A vasárnapi pécsi vonatról a legkifejezőbb vélemény ez volt: végre egy filléres gyors, mely pontosan közlekedik. Dicséretére válik a Mávnak, hogy a közönség igényeit most már valóban kielégíteni igyekezett. A vonat pontosan indult innét, érkezett Pécsre is, csupán este volt némi késése. Bátaszéken tovább várakozott a rendesnél. De ekkor csatlakozott a vonathoz a győztes Turul SE és a késést mindenki szívesen tűrte. A kirándulás nagyon balul sikerült, a pécsi programokat elmosta az eső. Mindazonáltal jól esett az ázott bajaiaknak az állomáson a fogadtatásukra kifejezett leventeznekart látni. Egyébként az egész délelőtt a kapuk alatt eső elől menekülő bajaiak csoportja talált egymásra.

A székesegyház előtti téren felállított kis pavilonok így is népesek voltak.

A bajai társaságok elég szépen növelték Pécs város idegenforgalmát s a szállók, vendéglőkben az indulásig állandóan bajai társaságok időztek. Különösen szívesen látogattak a bajaiak a Pannonia szálló sörözőjébe, ahol kitüntetett szíveséggel bántak az idegen vendégekkel s kényelmükre mindent elkövettek.

Este ismét a leventeznekart szép indulója mellett távozott a bajaiak virágos vonatja. A pécsi ismerősök éljeneztek, a gyönyörtű székesegyházat pedig reflektorokkal nagy szerűen megvilágították s a villanyfényben uszó Mecsek mertén robogott a bajai vonat hazafelé.

Száz pengő illetéket rónak minden külföldre utazó nyaralóra

A valutavédelmi intézkedésekről folytatott sok tanácskozás során már hónapokkal ezelőtt felmerült a gondolat, hogy a külföldi utazásokat minél jobban meg kell nehezíteni. Ilyen intézkedésekre azért volna rendkívül nagy szükség, mert a külföldi fürdő- és nyaralóhelyek tele vannak magyarokkal, akik rengeteg pénzt visznek ki különböző uton és módon az országból, vagy pedig külföldre csempésztett és idegen valutában fekvő pénzüket veszik igénybe. A nyaralás közeledtével ez a kérdés különösképpen időszerű, mert az újabb nyári utazásokkal újabb óriási összlegek mennek külföldre. Németország, mint emlékeztetes, a múlt esztendőben száz márkás illetéket vetett ki minden külföldi utazásra, Lengyelország pedig épen mostanában ezerkétszáz zloty illetéket szed min-

den külföldre utazó lengyel állampolgártól. Ertesítésünk szerint szó van arról, hogy Magyarország is életbe léptethetne ilyen intézkedést, vagyis száz pengő illetéket kellene fizetnie annak a magyar állampolgárnak, aki külföldre megy nyaralni.

A legszebb névnap ajándék

Meghatóan kedves módon ünnepelték meg a bajai zárda bentlakó növendékei M. Hildeberta prefecta, az internátus szeretet felügyelőnőjének névnapját. Nem virággal és nem üres szólamokkal, hanem a találatos szeretet legnemesebb cselekedetével.

Napokkal előtte izgatottan készültek már a kedves meglepe-

tésre, amely abban állott, hogy az internátus 45 növendéke, a kis ovodásoktól a legnagyobbakig mindenki meghívott ebédre egy szegény gyermeket. Negyvenöt növendék negyvenöt szegényt látott vendégül. Ebédnél pedig csinos fehér kötényekben a házikisasszonyok szolgáltak fel a növendékeknek. Utána cukorkát és szentképeket osztottak meg ki köztük.

Ez a névnap ajándék nemcsak Hildeberta nővért örvendeztette meg kimondhatatlanul, aki nevelő munkájának legszebb eredményében gyönyörködhetett, de az ajándékosztó gyermekse-
reget is.

HIREK

Milyen idő várható?

Változékony idő főleg a Dunán tülön még esővel, ahol átmenetileg kissé hűvösebb lesz az idő.

— **Elmaradt a ferenciek urnapi körmenete.** A szentferencendi plébánia templomában vasárnap délelőt akarták megünnepelni Urnapját, azonban a körmenetet elmosta az eső. Így csak az urnapi nagymisét lehetett megtartani, amit ünnepélyes keretek között reggel 8 órakor tartott meg P. Jugh Miklós plébános. A mise alatt a női Harmadik Rend Schmidt Ferenc főkantor művészi dirigálása mellett igen szépen énekeltek s ugyancsak hatásosan közreműködött Schmidt főkantor ügyes zenekara, az alsóvárosi levante testület fuvós zenekara.

— **Nem lesz bírói talár.** Indítvány érkezett az Országos Bírói és Ügyészi Egyesület budapesti osztályához, hogy a bírák részére tegyék kötelezővé tárgyalások alkalmával a talár viselését. Töreky Géza dr. elnöke alatt tartott a budapesti osztály értekezletet ebben a kérdésben, ahol a talár kérdésében a szónokok egyértelműen azt hangoztatták, hogy addig, míg a bírák betört ablaku, festetlen termekben kénytelenek a bírói tekintélyt a legnagyobb erőfeszítéssel megőrizni és a tárgyalások rendjét fenntartani, addig ennek a kérdésnek a felvetése időszerűtlen és tárgytalan. A gyűlés a kérdést levette a napirendről.

— **(*) A tűz mozgató erejéről.** Száz éve annak, hogy Sadi Carnot meghalt. Nevét a nagyközönség alig ismeri. Sadi Carnot műve mindössze 160 lapra terjed, de rövid munkában a hűgép működésének olyan alapvető elméletét fejt ki, hogy minden idők egyik legkiválóbb tudósa. William Thomson, a későbbi Kelvin lord azt mondta róla, hogy a tudomány egész területén nincsen jelenléte több munka, mint Carnot rövid tanulmánya. Sadi Carnot tragikus életét és tudományos munkásságát mélyenjáró és érdekes tanulmányban

az Uj Idők új számában Beke Manó ismerteti. Herczeg Ferenc hetilapjának értékes szépirodalmi részéből Zilahy Lajos és Ricarda Huch máris nagy sikert aratott regényeinek folytatását emeljük ki, azonkívül Kosztolányi Dezső költői szépségű elbeszélését, Szini Gyula mesteri novelláját, Kosáryné Réz Lola elmés irását. Díjtalan mutatóvázszámot bárainak küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrassy-ut 16. Az Uj Idők előfizetési díja egy negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

Bpest—Berlín második vízpoló mérkőzés 5:1 (1:1) arányban végződött.

Bácsalmási SC—Mohácsi TE 5:0

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.

Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

Olcsó és izletes házikoszt kapható

háznál és házon kívül 80 fillérért 4 tál étel. Özv. Bugyákinénál Baja, Mészáros Lázár u'ca 29 szám alatt

1932. v. h. 322 szám.

Árverési hirdetés

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy dr. Nicolaus Béla bajai ügyvéd által képviselt Gyurkity József bajai végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen 27 P 90 f tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbíróóság 1931 P 7062 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedő(k)nél 1932 évi április hó 21-én le-, illetve felülfoglalt és 2130 P re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíróóság fenti sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a alapján fent megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykérés folyamatban nincs végrehajtást szenvedő(k) lakásán, tüzletében Baja Budapesti ut 10 sz. alatt leendő megtartására 1932 évi június hó 27 napjának d. e. háromnegyed 10 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok mészt és cement és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében el fogom adni. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt ki 10 százalék banatpénzt letesz.

Baja, 1932 május hó 24-én

Szegő József

kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

30 éves gyakorlat!

Flóközlet nincs!

Schafler Antal János
kárpitos, diszító és paplanos mester

Erzsébet királyné-ut 15. szám.

Készít: Mindenféle kárpitos diszító és paplanos munkákat. Ujjat, javítást, toldozást és átalakítást. Napellenzőket és ablakredőnyöket.

Magas értékű munkák!

Alacsony árak!

URANIA

Június 1., szerdán és 2., csütörtökön

A kisasszony valutája

(Igy kell pénzt csinálni!)

Beszélő film a pénzről, amely akkor is beszél, ha nincs.

Főszereplők:

**Hedy Kresler, akinek nincs még valutája,
Hans Moser, akinek állítólag van valutája,
Heinz Rühmann, aki megszerzi a valutát.**

Kisérő filmje:

MAWAS

(Két év Sumatra dzsungelében)

Szenzációs vadász a dzsungel nagy vadjaira.

Hiradó.

Hiradó.

88. Jótékonyceiu M. Kir. Állami

Sorsjáték.



Főnyeremény

40.000 aranypengő
azonkívül
20.000 aranypengő
10.000 aranypengő
5.000 aranypengő

Összesen 17.000 különböző nyeremény.

Egész sorsjegy ára:

3 aranypengő

Fél sorsjegy ára:

1.50 aranypengő

Huzás 1932 június hó 7-én d. u. 3 órakor.

Németországi Köslinben.

tengerpart mellett 30 000 lakósu gazdag pomerániai parasztkörnyékű városban eladó 30 év óta fenálló

munkásruha és cipőüzletemet.

villanyerőre berendezett cipőjavító és talpaló műhelyemet, valamint házat magyar pengőért, kedvező fizetési feltételekkel. Cim: Adolf Brucker Köslin i Pommern Deutschland Rosmarins 4.

ORION-RADIO

Apró hirdetések.

13 szőlő 50 f., minden további szó 2 f

Mátéház utca 22 sz. alatt 1 eső köpenynek való tinom japán selyem kelme olcsó árért eladó.

Kajütös könnyű csónak a testett részben két személyre kényelmes halóhely olcsón eladó. Külső motorhoz alkalmas. Ertesítés Dr. Dely ügyvédnél.

Vöröstablás utca 13 szám alatt levő kert 216 négyszögöl első rendű föld eladó. Tulajdonos Szent László utca 42 szám.

Cukrászdába kiszolgálónő felvétetik, gyakorlott előnyben. Jelentkezni lehet: Otthon cukrászda Arany János utca 2. Drescher ház.

Flórián utca 23 számú üzlet és három szobás lakás a kispiacon november 1-re kiadó. Bővebbet a háztulajdonosnál.

Egy teljesen jókarban levő női bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros L. u. 35.

Szent István tér 5 szám alatt emeleten 3 vagy 4 szobás lakás fürdőszobával augusztus 1-re kiadó.

Kiadó a belváros központján modern, új uriház 5 szoba, fürdőszoba és minden mellékhelyiség. Szép udvar, villanyerőre berendezett vízvezeték, gummilocsolócsövek, csatornazás. Cim a kiadóhivatalban.

Három szobás szép kertes magányos ház kiadó. Ternak István cipészmeister Bartsch u.

Egy jótorgalmu kádárműhely haláleset miatt bérbeadó vagy eladó. Cim Horvátné Kalocsa Kócsag u. 5.

Egy elegánsan berendezett különbejaratu butorozott szoba fürdőszoba használatl kiadó. Cim a kiadóban.

Két pár evezős guruló töltes csónakot keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhelyiségből álló lakás kiadó. Cim a kiadóban.

~~~~~

Egy

**zongorát**

megvételre vagy bérletbe vennék. Atilla u. 15.

~~~~~

Bérautó

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNÁL

Baja. Telefon 375.

URI LAKÓHÁZ

Szent Antal utca elején (21 sz.) 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékkel, villanymotorral, minden kényelemmel ellátott adó mentes

HÁZ ELADÓ VAGY BÉRBEADÓ

Bővebbet: Pump Károly dr. ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

Alkalmi szappanvásár

a Városi Drogériában.

Kirakathban színevesztett, raktározásban kissé ütődött, de minőségileg kifogástalan mosdószappanokat kilógrammként 2:90-ért árusítjuk.

Igyekezzen szükségétet biztosítani, míg e készlet tart.

„S P L E N D I D”

butorregenerátor egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fényvesztett és légyiszkos politurosz butorokat házilag csak a S P L E N D I D butorregenerátorral tákarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükörfényessé teszi. o—o
Kistüveg 1.50 P., 1 nagyüveg 2.50 P.
Asztalos mestereknek aréngedmény
Iberezőnek jobban be vált, mint a külföldi áruk.

MINTAÜVEG DIJMENTESEN!

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű láblájtás ellen legjobb szer a

„M A R A T H O N”

Fenyő kámfog lábsó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógyszertárban és drogériában. Ne fogadjon el mást! Ragaszkodjon a Maratonhoz!

Városi Drogéria Baja,

Vörösmathy-u. 1.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

A legjobb és legolcsóbb fagyalt az **Otthon cukrászdában**

kisérleje meg, es mindig vendégem marad Verle Ernő cukrász. Arany János u. 2. Drescher ház.

**Ejjeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva máj. 30-tól jun. 6-ig

Gyarmati Emil Dr. Makray László gyógyszerésztára.

FESTÉK

falra, fára, köre, vasra és minden más célra

lakkok és zománccfestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.

Csónakfestéshez vizálló alap- és zománccfestékek bel- és külföldi (angol, német) csónakiakkok kiténő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERNŐ
festékszakszűzetében. **Telefon: 85.**

Firniss, terpentín, brunolin, benzín, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószerek stb.

EPITKEZNI AKAR?**Tessék a két legfontosabb tétel!**

Tetőfedés: **valódi ETERNIT PALA**

Falazás: I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA

Kedvező részletfizetés mellett azonnal hazhoz szállítva.

Eternit cső. Eternit kéménytoldó. Eternit burkolólap. **Mielőtt épít** kérjen díjmentes árajánlatot.

ETERNIT UDVAR

Telefon: 2 - 90

Baja
Budapesti-ut**Bánffy hunyadi****szakácsfüzetek**

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Tűlire való betőzések,
III. f. Pecsényék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és mártások.
V. f. Zsirban sült tészták.
VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.
IX. f. Felfujtak.
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rőgtőzött ételek.
XIV. f. Izes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje
XVI. f. Ujabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az **„Uj Elet” R.-T.**

könyv- és papírkereskedésében
Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.